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3anuwiume omeemal

YMmensnmte 360 B 4

Yemy paBHA IJIOMAAb KBAAPATA CO CTOPOHOM 8 CM?...cvtverrrreeererersssssesenens
Kakoe 4uciio Hy>kHO pa3aenauTh Ha 4, 4ToObl moaydymiioch 207..............
IIpu nenenny yncna Ha 20 moayduiu 2 U 3 B OCTATKeE.

KaKOE DTO UHCIIO? .. eetreerereeerereresesessesesasesessesessssessssessssessssssessssessssssssasssssssessssenssssnees

Kakoe 4hCI0 B 12 Pa3 OOJIBIIIE D7 ssssssesessssssssssessssssns
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/ 3anonnume nponycKu \

Bec s0mo0ka - 150 PAMMOB

JlnnHa 3anna - 42 - canmumempa

[momane knacca - 40 . ,q.0pamuvix mempos

[Tepemena mmmresa - 15 .. Munym

Macca menBenst - 170 . KUO2DAMMO8

IIpoBeputs (5) >




/ Botuucinume
JlnHa Ki1accHOM kKoMHaThl paBHa 60 1M, a €€ mupunHa — 40 oM.

~

BeruncianTe nmioiaab K1acCHOM KOMHaThl. OTBETHI BBIpA3UTE B 00sIee

KPVYIIHBIX CAMHUIIAX.

60 om - 40 om = 2400 om* = 24 m*




/ Brnuwume neuszeecmmuoie eeiuuuHbl \

JfZl fo"::l ’;‘;0 Cropocmb Bpems Paccmonnue
Jlee 80 km/u 24 160 xm

I'enapo 110 xkm/4 3u 330 kM

Kenzypy 48 kM /4 29 96 km

ITposepurts (3) >




/ Cpaenume uucna

4/5T 400 kT 4/54 _ 10 mun

>

4 /5 kr 900 2/5m _ 400 cwm

< <
2/10mur _ 12¢ 3/20 km

<

500 m

ITpoBepuTs (6)



/ Cpaenume uucna

47 868 +112812 =160 680
40600 - 38956 = 1 644
506-18=9108

93 840:46 =2040




Hcemounuku:

http://www.codiv.ru/attachments/article/77/Rabochaja%?20tetrad'%20p0%20matematike®%204%20Kkl
ass.pdf

Pabouas TeTpaabr o MareMaTuKe 1Jis 4 Kiacca sBiseTcsl JOMOJHEHHEM K yueOHuKy «Maremaruka. 4 kjacc» aBTopoB M.
N. Mopo, M.A. bantoBoii u ap.




